



Международный
Потребительский Кооператив
Светлая Великая Русь



ИНН: 7720437220, ОГРН: 1187746690251, КПП: 772001001

Дата: 27 мая 2022 г.

№: 062/LGR-INF-V2

Тема: Информационное письмо

ПО ТРЕБОВАНИЮ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Настоящим выражаем Вам своё Почтение и информируем Вас, что Международный Потребительский Кооператив Светлая Великая Русь (далее по тексту МПК СВР), являясь Суверенным Субъектом Международного Права, был основан с Божьей Милостью Абсолютными Суверенами, в июле 2018 года. С 16 марта 2019 года МПК СВР зарегистрирован и аккредитован в Организации Объединенных Наций, включительно в Генеральном Секретариате и 26 основных Организациях и Комиссариатах Генеральной Ассамблеи ООН, в результате чего МПК СВР присвоен регистрационный номер в системе ООН, № 602009.

Также поясняем следующее, что МПК СВР своим правовым фундаментом кардинально отличается от юридических лиц как в России, так и в других странах, и является свободным Суверенным Обществом, не подлежащим налогообложению.

Исходя из вышесказанного, а также из норм международного права и законодательств стран, общее число пайщиков потребительских, паевых и кооперативных обществ подпадает под закон о неразглашении персональных данных. Также сообщаем, что в МПК СВР общее количество пайщиков на сегодняшний день составляет более миллиона субъектов и постоянно растет. В связи с этим любые предложения о разглашении данной информации являются противозаконными, и равносильны предложению к любому финансовому институту передать клиентскую базу.

Обращаем Ваше внимание, что Международные потребительские Общества по закону могут иметь свои Казначейства (неподконтрольные внешнему регулятору) и все пайщики Международных потребительских Обществ автоматически имеют свои счета в данном Казначействе. Информация о наличии счетов и учёте паевых взносов, а также расчётов внутри Казначейства подпадает в разряд банковской и казначейской тайны. Регулятором учёта движения всех видов паевых взносов является само Казначейство Международного потребительского Общества.



LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15
UN ID: 602009
Email: treasury@ruskazna.su

Также сообщаем Вам, что любой счёт, открытый в любом банке, либо финансовом институте Международным Потребительским Обществом, либо Казначейством данного Общества, является казначейским счётом Суверенного Общества, и без решения Международного суда, либо поручения самого Общества не может подвергаться блокировке со стороны банка или финансовой организации.

МПК СВР исполнены решимости наладить всеохватный и транспарентный международный процесс по целям в области устойчивого развития в Мире, открытый для всех заинтересованных сторон, для выработки общемировых целей в области устойчивого развития. Искоренение нищеты является величайшей глобальной задачей современности и необходимой предпосылкой устойчивого развития. Искоренение нищеты, смена неустойчивых моделей потребления и производства и продвижение устойчивых моделей, а также защита и рациональное использование базы природных ресурсов в целях экономического и социального развития являются главными задачами и жизненно важными условиями устойчивого развития. МПК СВР находятся в центре мировых процессов развития, неся большую ответственность сегодня в Мире, и в этой связи участниками МПК СВР было взято обязательство стремиться к созданию справедливого, равноправного и всеохватного Мира и совместно работать в целях поощрения поступательного и всеохватного экономического роста, социального развития и охраны окружающей среды в интересах всех, в частности детей, молодежи и будущих поколений во всем Мире, без каких бы то ни было различий, будь то по признаку возраста, пола, инвалидности, культуры, расы, этнической принадлежности, происхождения, миграционного статуса, религии, экономического или иного статуса. Членами МПК СВР был провозглашен КОН Созидания.

Осуществление целей в области устойчивого развития зависит от создания глобальных партнёрств в интересах устойчивого развития при активном участии правительств, а также гражданского общества, частного сектора и системы Международного Казначейства М1. Необходимым элементом для успешного достижения этих целей является надежный механизм обзора хода осуществления. Ключевую роль в этой связи играет созданный усилиями МПК СВР - Суверенный банк Иерусалимского, Родосского и Мальтийского Суверенного Военного Странноприимного Ордена Святого Иоанна и политический форум высокого уровня.

МПК СВР Благодарит вас за внимание!

С Уважением,

Председатель Правления МПК СВР

Е.В. Анастасия П. Богачук

